
Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom,
gehouden op 2 december 2010

_____________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: de heer W. de Bock (CDA, waarnemend voorzitter)
Leden: de dames A. van Dijk (PvdA), A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend 

Hillegom), A.E. Snuif (D66) en A. van Vliet (GroenLinks) en de heren 
C.M. van den Aardwegh (Bloeiend Hillegom), T.P. Adamse (D66), 
J.L.T.J.M. Bovens (BBH), A.P.J.M. Buikx (VVD), F.J.M. Evers (BBH), 
S.J.F.M. de Groot (GroenLinks), T.M. van Haaster (VVD), A.J. van 
Heusden (VVD), J.J.R. Jansen (Bloeiend Hillegom), R.H. Janssen 
(Bloeiend Hillegom), A. de Jong (CDA), C.A.A. Jongbloed (VVD),F.J. 
van Loenen (PvdA) en F.Q.A. van Trigt (CDA)

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier

Aanwezige wethouders: mevrouw C.V. van der Hoff en de heren W.J. van Aken, 
J.G.M. van Griensven en G. Kleijheeg

Afwezig: de heer A. Mans, burgemeester

1. Opening
De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. 
Door loting wordt mevrouw Van Vliet aangewezen als eerst stemmend lid. 

2. Vaststellen van de agenda
De raad stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
Mevrouw Weijers spreekt in over sloop/renovatie in de wijk Patrimonium.

4. Vragenkwartier
De heer Van Trigt stelt vragen over de herinrichting van de N208. Deze worden 
beantwoord door wethouder Van Griensven. De wethouder zegt toe een memo 
voor de raad ter inzage te leggen met nieuwe informatie over de haalbaarheid 
van een rotonde.
De heer Evers stelt vragen over de situatie bij de Hillegomse brandweer. Hij 
ontvangt graag bij een volgende gelegenheid antwoord van de burgemeester 
zelf, die nu door ziekte afwezig is.

5. Vaststellen van het verslag van de raadsavond van 4 november 2010
De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.

De raad actualiseert de actielijst.

6. Ingekomen stukken
De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld. De 
raad besluit de voorgelegde conceptbrief aan het Comité Leefbaar Hillegom te 
versturen.
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7. Schriftelijk gestelde vragen
De raad neemt kennis van de beantwoording. Er zijn geen aanvullende vragen.

8. Schorsing
De voorzitter schorst de vergadering om 19:56 uur.

9. Heropening Raadsvergadering
De voorzitter heropent de vergadering om 21:27 uur.
De raad agendeert agendapunten 11, 12 en 13 als hamerstukken voor deze 
vergadering.

10. Benoeming plaatsvervangend lid rekenkamercommissie
De raad benoemt de heer Th.P. Adamse als plaatsvervangend lid van de 
rekenkamercommissie met 18 stemmen vóór en 1 tegen.
De heer Adamse legt in handen van de voorzitter de verklaring en belofte af.

11. Ontwerpbestemmingsplan Sixlaan en Mariastraat
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

12. Collectief Vraagafhankelijk Vervoer 1e zone (onder voorbehoud)
De heer De Groot legt een stemverklaring af.
De raad besluit volgens voorstel. Alleen de fractie van GroenLinks is tegen.

13. Wijziging begroting 2011 Algemeen Milieudienst West-Holland en 
begroting 2011 Hillegom Milieudienst West-Holland
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

14. Hamerstukken:
14a. Nieuwe verordening Ambtelijke bijstand en fractieondersteuning

Mevrouw Van Vliet dient mondeling een amendement in. De raad neemt het 
amendement unaniem aan en besluit unaniem volgens het geamendeerde 
voorstel.

14b. Jaarverslag 2009 Dorp, Stad en Land, collegeverslag welstand
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

14c. Begrotingswijziging 2011 Regionale Dienst Openbare Gezondheidszorg 
Hollands Midden

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

14d. Begrotingswijziging 2011-1 ISD Bollenstreek
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

15. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:36 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 13 januari 2011.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan drs. A. Mans 
griffier voorzitter
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